

黄屯街道召开学习宣传十九大精神专题会议

结合工作实际,把十九大精神落到实处

本报济宁11月16日讯(见习记者 王博文 通讯员 刘琦)

近日,济宁高新区黄屯街道召开学习宣传十九大精神专题会议,会议重点解读了十九大精神实质,以及十九大提出的一些新思想、新理念。并结合黄屯实际,切实把学习宣传十九大精神落到实处。

会议要求全体基层干部不仅要从全局上理解、领会和落实十九大报告,更要结合黄屯街道工作的实际,有计划、有重点地学习习近平总书记在十九大报告中提

出的一系列新判断、新提法、新概念、新要求、新部署,尤其是习近平新时代中国特色社会主义经济思想。这些新时代中国特色社会主义经济思想,涵盖了“新常态、新目标、新理论、新供给、新动力、新开放、新方法、新境界”8个新论断,对提高学习效率,转变学习观念,提升思想境界,把握发展主题具有重要意义。

同时,要增强“四种意识”,把十九大精神的学习宣传作为当前和今后一段时期首要的政治任务。希望各党组织和广大党

员干部,要充分认识学习宣传贯彻十九大精神的重大意义,切实增强政治意识、大局意识、责任意识,切实增强忠诚核心、维护核心、捍卫核心的政治自觉,坚定不移地同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。党的十九大会议上,习近平在报告中提出并全面阐释了新时代中国特色社会主义思想,强调全党要深刻领会其精神实质和丰富内涵,在各项工作中全面准确贯彻落实。

会议强调,要激发工作热

情,自觉融入“三次创业”的实际行动中去。要以学习宣传贯彻落实十九大精神为契机,把学习宣传贯彻十九大精神形成的新思想、新动力,凝聚到发展上,落实到党建、民生、项目建设等各项工作;要把十九大精神,通过各种形式宣传到机关、企业、学校、社区,做到宣讲通俗易懂;要通过学习,提高境界,提升标准,结合街道实际,自觉抓好项目建设,把十九大精神迸发出的热情,融入到全区“三次创业”的实际行动中去。

黄屯街道景云社区棚户区改造项目进展顺利

22栋楼已封顶,预计年底完工



景云社区棚户区改造项目鸟瞰图。

本报济宁11月16日讯(见习记者 王博文)

济宁高新区黄屯街道正在开展的景云社区棚户区改造项目,目前即将进入配套管网、水电安装、道路施工阶段,预计今年年底完成建设,达成入住条件。届时,来自黄屯街道南二十里铺、鹅鸭厂、庞村等村的居民,将住进宽敞明亮的楼房。

景云社区棚户区改造项目位于高新区广安路以北、荣昌路以东、德源路以西、景云路以南,总建筑面积20.4万平米,共22栋18层单体建筑,总户数1540户。“目前项目的22栋回迁安置楼已

完成封顶,内外装饰装修也已完成,即将进行配套管网、水电安装、道路施工阶段。”黄屯街道景云社区建设办公室主任李波说,项目建成后,将有效改善黄屯街

道棚户区居民的居住环境。“项目自去年5月份开始动工,预计今年年底完工,达成入住条件。”李波说,为了保障项目按时完工,黄屯街道成立了专门领导小组,通过宣传、组织、发动群众了解棚户区改造的意义,得到了群众的理解和支持。另外,还设立了景云社区建设办公室,管理工程施工、安全等各方面的工作,确保项目

的顺利完成。

景云社区建成后,居民不仅实现由低矮破旧的平房到宽敞明亮楼房的转变,交通出行上也是十分便利,社区外就是宽敞的柏油路,公交车站也就在附近,为居民出行提供了便利。

“针对60岁以上的入住老人,黄屯街道每月会为其提供200元的生活补助。”李波说,另外,原先的土地租赁出去,居民的每一亩土地每年都将有1200元的收入,居民可有更多的时间外出务工,真正实现居民到市民的转变,让城市发展的成果惠及辖区居民。

相关链接

配套设施齐全,百姓生活更方便

为了满足居民的生活需求,景云社区设计建设之初,就为居民规划了齐全的配套设施,让居民感受到现代化社区给生活提供的便利。社区里配备了幼儿园,让社区居民的孩子享受家门口优质的幼儿教育资源,社区里还有卫生医疗项目,为老百姓提供干净、舒适的就医环境,不出社区就

可看病。

“社区里还将建设可供体育娱乐休闲的小广场,让老百姓的生活更加丰富多彩。”李波说,老百姓不仅可以在环境优美的社区里散步遛弯,还可以在小广场上跳广场舞。除此之外,社区还将建设相应的羽毛球、篮球场,让居民在社区里就可以来一场比赛,在运动

的同时收获健康与快乐。

“随着社会的发展,居民生活水平也会不断提高,我们也会不断提高服务、完善服务。”李波说,虽然如今的配套设施已经规划的十分完善,社区工作人员还将会为居民提供全方位的优质服务,让老百姓的生活质量不断提升。

黄屯街道—— 改陋习、树新风 营造文明和谐新乡村

本报济宁11月16日讯(见习记者 王博文 通讯员 刘琦)

日前,济宁高新区黄屯街道开展了乡村文明行动移风易俗活动,建立健全村居红白理事会、村民议事会、道德评议会等村居自治组织,到今年底,街道将把移风易俗纳入村规民约,确保群众满意度达到90%以上。

工作中,黄屯街道将通过开展移风易俗主题教育实践活动,以健康向上、情趣高尚的文化引领群众。并广泛开展文明村庄、文明示范户、文明家庭创建和“好媳妇、好婆婆”评选活动,引导群众积极参与改陋习、树新风活动。

同时,在各村建立完善红白理事会、村民议事会、道德评议会等群众组织,修订村规民

约,发动群众开展评议,引导群众自我教育、自我管理、自我服务、自我提高。并完善制度保障,在广泛征求群众意见的基础上,制定红白事的办理流程、标准要求,纳入村规民约并公示上墙。

此外,加强丧葬活动管理,组织移风易俗专项治理行动。推动“厚养薄葬”,支持在逐步建设为老年人提供生活居住、日常照料、休闲娱乐、精神慰藉等服务的农村福利设施。推进公益性公墓建设,鼓励扶持农村节地生态公益性公墓和骨灰堂建设。推进殡葬管理服务的制度化、规范化建设,全面落实殡葬服务“六公开”制度,积极推进殡葬法治化建设,规范殡葬行为和殡葬行业秩序。



舞出好成绩

日前,“喜迎十九大·舞动中国梦”济宁市第五届广场舞大赛决赛隆重举办,来自济宁各个县市区的24支队伍参与角逐。其中,高新区黄屯街道艺术团凭借一支《曳步舞流泪的情人》,给现场观众留下深刻印象,赢得台下观众的阵阵喝彩,最终夺得二等奖。图为黄屯街道艺术团合影。

本报见习记者 王博文 通讯员 刘琦 摄